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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, 

realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – MG, a Segunda 

Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a presidência do 

vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a presença dos vereadores Paulo 

Augusto Malta Moreira e Emersânio Pinheiro de Carvalho. Também estiveram 

presentes a Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, a 

Assessora Política Carolina Fabião da Silva e o Agente Administrativo Analista Bruno 

Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, o Presidente realizou a leitura de 

recebimento dos seguintes projetos: 1) PLCL 01/2024 - Altera a Lei Complementar 

nº 3.027/2007, para limitar o tempo de utilização do estacionamento rotativo por 

idosos e pessoas com necessidades especiais. Embora esse projeto estivesse para 

recebimento, os membros da Comissão entenderam que o projeto se encontra apto 

para ser discutido e votado em Plenário, com emendas. Ademais, os vereadores 

Wagner Gomides e Emersânio Pinheiro aderiram ao convite para assinarem esse 

projeto juntamente com o seu autor, o vereador Paulo Augusto; 2) PLS 4.037/2024 - 

Autoriza o Município de Ponte Nova a conceder incentivos fiscais à Porto 

Empreendimentos e Participações Ltda., CNPJ nº 11.956.226/0001-87, com base na 

Lei Municipal nº 3.589/2011, e dá outras providências. A Comissão deliberou por 

aguardar maior análise desse projeto para emissão de parecer; 3) PL 4.051/2024 - 

Autoriza a inclusão de dotação orçamentaria por meio de Crédito Adicional Especial 

por utilização do Superávit Financeiro do exercício fiscal de 2023 no orçamento 

vigente do DMAES. Embora esse projeto estivesse para recebimento, os membros 

da Comissão entenderam que o projeto se encontra apto para ser discutido e votado 

em Plenário, com emenda supressiva; 4) PL 4.052/2024 - Autoriza a doação do lote 

7 da Quadra E no distrito industrial Abel Pesqueira Moreira à empresa Minas Energia 

Soluções Sustentáveis LTDA. A Comissão deliberou por aguardar maior análise 

desse projeto para emissão de parecer. Em seguida, passou-se para a discussão e 

deliberação sobre o Projeto de Lei Complementar nº 4.048/2023, que altera a Lei 

Complementar nº 4.129/2017 e a Lei Complementar nº 4.238/2019, extinguindo e 

criando cargos e modificando a estrutura de órgãos do Poder Executivo, e dá outras 

providências. A Comissão deliberou por aguardar a análise do projeto substitutivo 

apresentado pela Assessoria Legislativa nesta reunião para emissão de parecer. Na 

oportunidade, a Comissão deliberou por enviar ofício ao Executivo Municipal com o 

convite para a Secretária de Governo, Sandra Regina Brandão Guimarães, a Chefe 

de Departamento de Mobilidade Urbana, Vanise Maria Santos Teixeira, o Assessor 

Jurídico, Guilherme Otto Brito Koehme para participarem da próxima reunião desta 
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Comissão, em que serão discutidos assuntos relacionados ao processo de licitação 

de transporte público, aos projetos demandados pela Comissão de Ouvidoria desta 

Casa, à iluminação pública, às taxas cobradas pelos serviços prestados pelo 

Cemitério Municipal e ao sistema de orçamento utilizado pela Prefeitura. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta minutos. Assim, 

lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 

 

 

 

Wagner Luiz Tavares Gomides 

Presidente 

 

Paulo Augusto Malta Moreira 

Secretário 

 

 

Emersânio Pinheiro de Carvalho 

Membro 


